

感动!

全校师生捐14多万元 帮助身患重病老师



▲师生为刘海青老师捐款。

本报讯(记者 黎颖 通讯员 李琳) 10月19日上午,一场爱心捐款活动在博白县博白镇第一小学的操场上举行,全校师生纷纷慷慨解囊为身患重病的刘海青老师捐款。

刘海青是博白镇第一小学政教处主任、副高级教师、学科带头人,不仅是学校领导还活跃在教学一线,是业内公认的“拼命三娘”。今年初,刘海青身体不适到医院检查,被诊断为肝硬化。虽患重病,但她仍坚守岗位。今年6月底,刘海青的病情进一步恶化,医院下达了病危通知书,随即她被送到南宁市住院治疗。住院后,病情得到控制。随后,刘海青进行了肝移植手术,但后续的治疗和用药却让她犯了难。原来,刘海青从确诊肝硬化到移植手术,前后花费了60多万元,如今每月的检查和药费

就需要2万多元,后续治疗难以为继……博白镇第一小学的师生们在得知情况后,自发为刘海青募集善款,以帮助她战胜病魔,早日回到工作岗位。

“刘老师对待学生十分关爱、对同事互帮互助,她的病情深深牵动着大家的心,所以得知她的情况后,大家捐款都很踊跃。”博白镇第一小学教师郑旭雁激动地说道。她告诉记者,不少学生把自己多年的压岁钱都捐了出来;有的老师自己生活也不宽裕,也慷慨解囊;有些隔壁班的家长,即使自家孩子从未听过刘海青老师的课也大方捐款。截至21日,全体师生共募集爱心款141150.11元,郑旭雁说仍有爱心捐款在继续。一笔笔善款汇成涓涓暖流,温暖着刘海青老师的心,让她对战胜病魔充满了信心。

原香料市场“两违”建筑被拆除

本报讯(记者 唐劲梅 通讯员 陈振华) 日前,玉林市城市管理监督局联合市市场监督管理局、市公安局交警支队、玉州区政法委、玉州区城市管理监督局等部门,对我市原香料交易市场内的违法违建建筑进行拆除,推动了该市香料交易市场的划行入市。

据悉,当天在位于玉州区金港路延长线西南侧的原香料交易市场内,执法联合组共出动执法人员202人、执法车辆42台以及5台大型钩机参与执法。随着一声令下,5台大型钩机同时行动,对该市场第七排临时违法搭建的铁棚与混凝土砌砖建筑进行了依法拆除。共拆除“两违”建筑2690平方米。此次执法行动对于我市引导业主划行归市、集中依法经营,做大做强国际香料产业有着积极的推动意义。



▲联合执法队当天共拆除原香料市场的“两违”建筑共2600多平方米。

下半年中小学教师 资格考试笔试

10月30日开考

25日起可打印准考证

本报讯(记者 唐雪萍) 记者从市招生考试院获悉,广西2021年下半年中小学教师资格考试笔试将于10月30日举行。招生考试部门提醒,考生可于10月25日至30日自行登录“中小学教师资格考试网”下载打印准考证。开考前30分钟,考生须持准考证和有效期内的居民身份证(或临时身份证、港澳台居民居住证、港澳居民来往内地通行证、5年有效期台湾居民来往大陆通行证)进入考场,两证缺一不可。

12月9日起,考生可登录“中小学教师资格考试网”查询笔试成绩。考生如对本人的笔试成绩有异议,可自成绩公布之日起10日内,按规定向考试主管部门提出复核申请,逾期将不再受理。成绩复核内容为:是否有漏评、小题得分是否漏统(登)、各小题得分合成后是否与提供给考生的成绩一致。

涉酒测试演示体验 交警进企业宣传交规

本报讯(记者 李楷诚 通讯员 陈金茂) “这位同志,经酒精含量测试,你的血液中酒精含量为23mg/ml,属于酒后驾驶机动车……”“这位女同志,酒精含量为零,没有酒后驾驶嫌疑……”10月21日晚,我市交警部门为了扎实开展道路交通安全专项整治“雷霆行动”,积极防范道路交通安全风险隐患,提高广大群众拒绝酒驾,文明参与交通安全意识,应

邀走进玉林市区农村信用合作联社,开展以“文明每一步,安全每一天”为主题的一场别开生面的交通安全知识专题讲座。

在专题讲座现场,民警为在场员工进行了酒精含量测试演示,并利用视频直播、多媒体课件以及交通安全知识解答等方式,为企业员工讲授酒后驾驶机动车、无证驾驶以及闯红灯等严重交通违法行为的危害性及其

严重后果,倡导广大干部职工坚决杜绝酒驾醉驾毒驾违法行为,自觉遵守交通法律法规,做到文明驾驶,安全出行。

其间,民警还通报了近年辖区道路交通事故情况,并就广大职工关心的超速、闯红灯、酒后驾车、遮挡号牌等各项交通违法行为扣分情况一一进行了讲解。

自治区党史学习教育第十巡回指导组到玉林供电局调研

10月18日下午,广西壮族自治区党史学习教育第十巡回指导组组长旷永青一行到南方电网广西玉林供电局开展工作调研,现场了解党史学习教育开展情况和“我为群众办实事”实践活动成效,对该局高质量开展党史学习教育,推动党建与业务深度融合,持续提升供电服务能力和供电服务水平给予高度肯定。

旷永青参观了玉林供电局党史学习教育长廊和综合文化展厅,详细了解该局党史学习教育开展情况和党建与业务融合情况,并给予肯定。旷永青指出,在玉林市委的指导下,玉林供电局



高标准高质量开展党史学习教育,主题主线聚焦,学习氛围浓厚,与中心工作融合紧密,在解决群众“急难愁盼”问题上取得了扎实成效。

旷永青强调,党史学习教育已经进入关键阶段,各级党组织要以更高标准、更严要求、更实举措,不断拓展党史学习教育广度深度,持续推动党史学习教育走深走实。对于下一阶段党史学习教育工作,旷永青提出三方面要求:一要坚持以上率下,突出抓好“及时跟进自觉学”和“用心感悟深入学”,教育引导党员干部在党史学习中增进思想认同。二要突出学以致用、知行合一,将开展党史学习教育同增强党组织战斗力、提升中心工作成效紧密结合,持续用力、不断发力,努力创造无愧于人民的新业绩。三要做好归纳总结,把行

之有效的好经验、好做法总结出来,立足当前、着眼长远,探索建立“我为群众办实事”的长效机制。

旷永青一行还到玉林供电局电力调度控制中心调研,现场了解玉林市电力供应情况和基层党组织党建与业务融合情况。

(黄龙辉 魏秋)

